

人文 匯集

在地深耕

人文藝術

在地文化交流

鑲進西拉雅的時光隧道，感受文化藝術

配合國科會成立50週年所舉辦的「國科會50科學之旅—鑲進西拉雅的時光隧道」系列活動，於98年3月20日開始，讓民眾蒞臨台南園區，感受園區科技、文化與藝術之薰陶。

南科半日幸福遊—在地鄉親樂參與

南科管理局於98年5月21、25及27日舉辦三梯次「敦親睦鄰—親近南科半日遊活動」，邀請鄰近鄉親分享園區發展成果。除鄉親們踴躍參與外，還有來自地方意見領袖、社區發展協會及村里居民們的熱情參加。

園區活動

六週年局慶暨年度敦親睦鄰活動

以「御風而上，幸福啟航」為主軸，於98年1月10日舉辦六週年局慶暨年度敦親睦鄰活動，邀請各界貴賓、園區廠商、鄰近鄉親及媒體朋友參加，同時辦理南科從業人員的集團結婚，並特別邀請馬總統親臨，還安排豐富摸彩及園遊會。活動內容豐富精采，現場的大人小孩都玩得相當開心，並經由六週年局慶，對南科管理局留下更美好的印象。

好球帶—第十屆南科盃敦親睦鄰球賽暨趣味競賽

第十屆球賽自6月27日起歷經長達5個多月賽程，台南園區與高雄園區報名總計358隊，再次突破往年參與隊數，展現南科管理局積極推展全民體育運動、營造南科活力形象的成果。



南科管理局局長陳俊偉(中)於模型台前親自向鄉親解說南科現況與發展(98.5.27)



馬總統親臨南科六週年局慶致詞(98.1.10)

耶誕點燈系列活動

為迎接耶誕節及新年，南科管理局特於98年12月24日下午6點30分在台南園區璞馨公園舉辦「2009年耶誕晚會」。晚會中除了點燈儀式外，更由國立南科國際實驗高級中學及社區居民規劃精采的表演節目，現場並設置祈福亭，讓與會民眾可以掛上祈願卡及點亮祈福燈，感恩祈願，迎接美好來年。

鐵馬樂園一騎福家遊日

為響應政府節能減碳政策、提倡正當休閒活動及促進親子關係，南科管理局於98年5月23日與健康生活館共同主辦「鐵馬樂園一騎福家遊日」活動，當日約有600名騎士熱情參與。藉由本活動除了讓南科內既有環境優勢能見度提高，更進一步推廣園區內的綠色建築、自然環境、人文生態、公共藝術等，使南科成為自行車愛好者的最佳旅遊聖地。

園區探索—教育推廣

南科管理局於98年首次籌劃辦理「園區環境教育推廣探索營」系列活動，分別於6月舉辦2梯次「學童環保探索營」及10月舉辦「親子生態探索營」，活動內容皆為親子互動及親身體驗，展現南科在「清潔生產、舒適生活、豐富生態」的綠色園區特色。



與會貴賓齊點燈、感恩祈願(98.12.24)



參與「南科親子生態探索營」大小朋友開心合影(98.10.25)